
Celarčevi Juliji
Nemi stojimo ob ivojem grobu.

Spominjamo se ivoje rane mlado-
su, hčerke proletarskih staršev. Še
kot mlado dekle si pomagala med
počitnicami delali staršem v ope-
karni na Vrhovcih, da ste se laije
preživljali. Bore dinarjev ste dobi-
vaH za teiko delo in vse lo se li je
vosnilo kot druibena krivica v
grenak spomin. V tej zavesti in v
tem času si se poročila z napred-
nim fantom Ivanotn Celarcem.

Toda nisi mogla brezskrbno za-
živeti v zakonu, saj je v našo de-
želo prihrumel okupator. Kol
prekaljena človeka v mladosti sla
se oba z mozem lakoj povezala v
odporniško gibanje v Polju — v
klinični bolnišnici za duševno pri-
zadete, kjer je bil moi medkinski
lehfiik. Delalasta v OFbolnišnice
z naprednimi strežniki in osebjem
ter s sedaj že pokojnim dr. Kano-
nijem in dr. Magajno.

Hi ti bilo dano dolgo iivljenje v
zakonu. Februarja lela 1944 so
moia odvedli belogardisti na Urh,
ga tam zverinsko mučili in ubili.
Mnogo si pretrpela, ko si skrbela
za svoja otroka: šestinpollemo
hčerko Anico in tri tedne staro
hčerkico Darinko ter se preiiv-
Ijala z delom v bolnišnici.

Ob osvoboditvi nisi in nisi
mogia pozabiti, da je bil moi tako .
zverinsko ubit na Urhu. Z vso
voljo vzgajali hčerki v naprednem
duhu in z mislijo na vse naše irt&
si postala zavestna, prava komu-
nistka.

Po osvoboditvi si se odzvala
klicu Primorske po naprednih
prosvetnih delavcih. Študirala si
ob delu na pedagoški akademiji.
Nadaljevala si z ie med NOB pri-
četim delom na terenu, vzgajala
mlajši rod z vso silo mlade vdove,
da maščuješ svojega tnoža in pri-
spevaš delež k obnovi in graditvi
naše domovine. Opravljala si
težko in odgovorno delo ravnate- •
Ijice, študirala si, imela obilo te-
renskega dela, tako da si morala
hčerki začasno dati v oškrbo tašči,
pa ju vsak prosti irenutek obisko-
vala. Bolečina za ubitim moiem te
je gnala, da si v delu iskala uieho
in bila prekaljena aktivistka in

.prosvetna delavka.

Kjerkoli si delovala — na Pri-
morskem, kasneje na učiteljski
vadnici v Ljubljani, kolupravnica
občinskegu šohkega doma Maksa
Perca v Mostah, koi učiteljica v
domu Titove mladine in na OŠ
Ketteja in Murna na Kodeljevem

— povsod si vedno prenašala
svoje znanje in predanost sociali-
zmu na mladi rod. Premnogi se te
spomihjajo z lepo tnislijo, saj so
pod tvojim mentorstvom postali
dobri mladinci in mladinke, ak-
tivni člapi naše sumoupravne so-
cialislične druibe.

7.a vse trpljenje, ležave in za
svoje plodno delo si prijela več
priznanj in odlikovanj. To je bilo
skromno zadoščenje za tvojo bo-
galo, s trpljenjem preieio iivlje-
nje, ki si ga nesebično podarjala
mladini, Ijudem na terenu in svoji
Ijubljeni družini.

Niso pa ti prizanesle bolezni. Šihko
zdravje je načelo tvoje lelo, najhujša pa
je bila bolezen srca, ki tije vzela iivlje-
nje.

Ne moremo se potolužili, da te ni več,
draga Julija!

Vimenu KO7.ZBNOVin VVItiza
vse tvoje ilelo kličemo: iskrena hvala,
tvoji druiini pa globoko solalje!

Naj ti bo lahka slovenska zemlja.
kO /,/.B NOV in /.VVI Mosle


